Celé jméno: Trida: Termin odevzdani do 8.12.2023

Tydenni ukol 10

Dopln tabulku podle vzoru:

cislo desitky jednotky desetiny setiny tisiciny deseti- | sta- milidntiny
tisiciny | tisiciny

1,205 0 1 2 0 5 0 0 0

0,458045

20,0004

Porovnej Cisla — srovnej (prepis) je vzestupné (od nejmensiho po nejvétsiho)

0,345 0,354 0,453 0,435 0,543
3,45 3,54 4,53 4,35 5,34

Zaokrouhlete Cislo 2,453 87 na desetiny, setiny, tisiciny, desetitisiciny.

Spocitej, uved vsechny pomocné vypocty:

48,876 + 6,98 + 89,65 + 124,742

48,876 -6,98 + 89,65 -24,742 =

Kolik zUstalo Vladovi v penézence? A kolik Josef dluzi VIadovi. Uved vypocet a odpovéz vétou.

Vlada a Josef §li kupovat darky na Vanoce. Josef v§ak zapomnél penéZenku doma,
a tak si pujcil od VIadi. Na darek pro maminku to bylo 143,50 K¢ a na darek pro
dédecka 58 K¢&. Vlada mél s sebou 500 K¢ a sam koupil darek jen pro tatinka za
178,50 K¢&. Kdyz nakoupili, chtéli se piesvédcit, Ze je v obchodnim domé neoSidi-
li, a tak pocitali.
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Vypocitejte:
2,8 : 100 87 690,980 : 1 000
2,8 : 1000 87 690,980 : 100 000
2,8 : 10 000 87 690,980 : 10

Spocitej slovni tlohu. Uved postup a odpovéz vétou.

Baleni CD (kompaktnich diskil) obsahuje 100 kust a stoji 370 K¢. V nabidce
jiného obchodniho domu se uvadi, Ze baleni CD po 50 kusech stoji 175,50 K¢.
Kde jsou disky levnéjsi? Zdlvodnéte.

Bonus:
Spocitej slovni tlohu. Uved postup a odpovéz vétou.

Martina zaplatila v USA za galon benzinu 1,93 dolar(. 1 galon je pfiblizné 4,5 litru. Kolik korun stal litr benzinu, kdyz
jeden americky dolar vyménila za 23,85 K¢? Staci odhadnout pfi déleni na celé koruny.



